
 

 

Kedves Visontai Lakosok! 

Minden évben számot adok az elvégzett munkáról és 
a terveink megvalósításáról. Természetesen az élet a 
mi kis falunkban sem úgy zajlik, hogy kitalálunk 
valamit és csak ki kell fizetni azt. Minden beruházást 
gondos előkészítés, előzetes és tervezés közbeni 
egyeztetések, jó értelemben vett viták sora előz meg. 
Az is igaz, hogy nem minden elképzelésünk bizonyul 
életképesnek. Ezért is csináljuk alaposan a tervezés 
folyamatát.  
Amikor megszületik egy ötlet, akkor először a 
Képviselő Testület eldönti, hogy egyáltalán 
foglakozzunk-e a kidolgozással vagy sem.  

 

Ha az első szűrőn életképesnek találtatik a még 
mindig ötlet szintjén mozgó újítás, akkor elkezdjük 
kidolgozni. Összeállítunk egy, a leendő projekt 
ismeretében jártas szakemberi csapatot, akik 
segítségével meghatározzuk a kereteket. Ennek 
eredményeként körvonalazódik egy lehetséges 
műszaki megoldás. A tervezés során az egész 
életciklust figyelembe vesszük és részletesen 
vizsgáljuk környezeti hatásait (természeti, társadalmi, 
gazdasági vonatkozásban) is. Minden elért tervezési 
állomásnál a Képviselő Testület tájékoztatása utána 
képviselőknek lehetősége van kérdéseket feltenni és 
módosításokat javasolni. Az elkészült projektek ezek 
után hatósági engedélyezési eljárásokon esnek át. A 
szükséges engedélyek és tervek birtokában 
elkezdődhet a pályáztatás a közbeszerzési 
törvényeknek megfelelően. Megpróbáltam röviden 
összefoglalni, hogy például egy viszonylag 
egyszerűnek tűnő tároló épület elkészítésére –amely 
négy fal egy tető alatt- miért kell várni éveket.  

Minden képviselő jól tudja, ahhoz hogy ténylegesen 
fejlődjön a falu nagyon sok megelőző, előkészítő 
munkát kell elvégezni. Sok dolog amit most 
láthatnak, láthattak megvalósulni, azok több évi 
előkészítő munka eredményei.  

 
Egy pár, már elkészült beruházás esetében a 
következőképpen alakultak a projekt ciklusok: 
Egészségház előkészítés 4 év, megvalósítás 8 hónap; 
Petőfi-Árpád úti árok és járdarendezés előkészítés 3 
év, megvalósítás 3 hónap. Még sorolhatnám 
hosszasan, hisz nagyon sok projektet vihettünk végig 
az elmúlt tíz évben, melyekkel szinte teljesen 
átépítettük a települést, megváltoztatva ezzel 
közterületeink, közintézményeink megjelenését, 
szolgáltatásait. 

 
Közben folyamatosan igazodnunk kellett a változó 
törvényi és nem utolsó sorban gazdasági környezet 
változásaihoz. Elmondhatom, hogy amikor lehetett 
belehúztunk és most amikor minden keret szűkösebb 
lassabban haladunk.  
Ez azonban nagyon lényeges: HALADUNK! 
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Megfelelő alapot teremtettünk a korosztályok  
számára, mind az épített környezetet, mind a 
szolgáltatásokat tekintve. A számok ezt igazolják, 
lakosságszámunk folyamatosan növekszik, 
gyermekeinket nem kell elutaztatni, hogy általános 
iskolába járjanak. Útjaink, parkjaink, köztereink, 
intézményeink ápoltak, tiszták és már évek óta a 
külterületeinken is felszámoltuk a jelentősebb 
gócpontokat.  

 
Védjük a lakosság ingatlanjait kamera rendszerrel, 
polgárőrséggel, ültetvényeiket hegyőri szolgálattal 
valamint jégverés ellen a bel- és külterületeinket 
jégvédelmi rendszerrel. A környezetünk 
folyamatosan változik, értem ezt a törvényi és a 
gazdasági háttérre egyaránt. Mindkettőhöz 
alkalmazkodnunk kell, és minden változás ellenére 
igyekszünk megőrizni elért értékeinket. A múltban 
sem volt egyszerű feladat ez és a jövőben sem lesz 
az.  
Ebben az évben már jelentős bevétel csökkenésre 
számítunk, így minden nagy beruházást leállítottunk. 
Ahogy eddig is tettük a céljainknak megfelelő 
pályázatokon fogunk indulni. Ezek után viszont 
csökkentjük a tisztán önerőből elkészített projektek 
számát. Szép pályázati eredményeket értünk el eddig, 
és azért dolgozunk, hogy a jövőben is így legyen ez. 

 
Ennek reményében adtuk be a 2012-ben kidolgozott 
„Látogatóközpont” pályázatát, illetve az óvoda 
tornaszobájára, a Csapás út teljes rehabilitációjára, a

Dózsa- és Arany János utca felújítására vonatkozó 
pályázatainkat. Folyamatosan keressük a lehetőségét 
a volt TSZ műhely felújításának is. 

 
Megkereste a képviselőinket egy pár gazda azzal, 
hogy közösen találjunk megoldást a szőlő 
ültevényeken minden évben keletkező venyige 
eltüntetésére. Közös gondolkodásunk 
eredményeképp beszereztünk egy venyige bálázó 
gépet, melynek próba üzemén már túl is vagyunk. 

 
 Ennek segítségével a gazdák a környezetünkre káros 
égetés és vissza-aprítékolás nélkül takaríthatják le a 
vesszőt szőlőikből. A következő évtől a Visontáért 
Nonprofit Kft. fogja végezni ezt a feladatot saját 
gépparkja segítségével. A keletkező bála 
mennyiséget pedig fel tudjuk használni a 
közintézményeink fűtési számlájának csökkentésére. 
Minden területen a költségek és kiadások leszorítását 
irányoztuk elő.  
Ezt szolgálják az előző évek pályázati forrásaiból 
megépült napelemes rendszerek is. Az iskola és a 
Művelődési Ház elektromos energia fogyasztásának 
egy részét fotovoltaikus rendszerek látják el. 
Kevesebb mint a felére csökkentettük a Sportcsarnok 
villamos energia fogyasztását is, míg a fényerőt 
jelentősen megnöveltük. Reméljük, hogy a szigorú 
gazdálkodásunk a jövőben is biztosítani tudja 
településünk fejlődését, és még több megvalósult 
projektről számolhatok be az elkövetkező években is. 

Szarvas László polgármester 
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H Í REK  A  SZI VÁRVÁNY H ÁZIKÓBÓL  
Egyszer volt, hol nem volt, a Mátrán innen, az 
Óperenciás-tengeren túl, ott, ahol a kis kurta farkú 
malac túr, volt egy kicsike falucska. Ebben a 
falucskában volt egy házikó, egy Szivárvány házikó. 
Ebben élte vidám napjait eleinte még csak 32 kicsi 
törpe. Mivel azonban törpszerető lakói voltak a kis 
falunak, így év végére már 38 törpikéje lett a 
házikónak. 
Egyszer híre jött, hogy a közeli városba ölelésre 
vágyó medvelányok érkeznek az ölelés napja 
alkalmából. Mivel jelmondatunk, hogy „Szeressük 
egymást gyerekek!”, ezt nem hagyhattuk ki.  
Amúgy is el kellett mennünk a piacra, hogy a hosszú 
téli hideg napokra való varázs vitamin salátánkhoz 
gyümölcsöket és zöldségeket vásároljunk. Ha pedig 
már ott voltunk, a könyvtárban megnéztük mi hír a 
sárkányokról és óriásokról, és arany kezű Széles 
Petránk díjazott tündér festményét is megtekinthettük 
az itt megrendezett kiállításon. 

 
Egyik nap, úgy november 10-e táján, fantasztikus 
dolog történt törpéinkkel. A művelődési házból 
ugyanis egyenesen a világűrbe repítette őket egy 
űrhajó az utazó planetárium segítségével. Csak 
ámultak és bámultak, mikor elhagytuk a Kis Göncölt, 
a Nagy Medvét, s megnéztük a Marsot, Plútót, de 
még a fényes Napot is. Igen ám, de honvágyuk lett a 
kis törpéknek, és bármilyen jó is volt a Tejúton a 
tejcsárdában iszogatni a friss tejet, mégis inkább haza 
szerettek volna menni az ő Szivárvány házikójukba.  
Sejtelmes estére készültek aztán a házlakók. Lámpást 
készítettek, verseket, dalokat kántáltak, és a tavalyi 
hagyományteremtés folytatásaként a falun végig 
vonulva felidézték Szent Márton szellemét, 
legendáját. 
Ezzel ám még nem értünk végére a csodáknak, 
hiszen nem sokára várva várt vendég érkezett 
egyenesen Lappföldről.  
Levelünket megkapta és mivel a világot körbe látó 
távcsövével hosszas tanulmányozás után 
megállapította, hogy ebbe a meleg kuckóba csakis és 
kizárólag csupa jó gyerek jár, hát szívesen 
felkerekedett, hátára vette teli zsákját (és hogy hó 

híján hogy jött el, ez már az ő titka), de decemberben 
bekopogott hozzánk a jó öreg Mikulás, és senki nem 
ment haza ajándék nélkül. 

 
Nem sokkal ezután, mivel tudva levő volt, hogy kis 
falucska Szivárvány házikójának lakói kiváló 
színpadi előadásokat szoktak rendezni, felkérés 
érkezett egy szívet-lelket melengető karácsonyi 
műsor bemutatására. Jó volt erre készülni, hiszen 
napjainkat még inkább áthatotta a szeretet. Így aztán 
a harmadik szerepelés után kis emberpalántáink 
megérdemelten bontogathatták ki, a közösen 
feldíszített karácsonyfa alá, valami csoda folytán 
odakerült ajándékokat. 

 
Törpikéink várták, csak várták a havat, de az nem 
jött. Így aztán elegük lett ebből a télből, és úgy 
döntöttek, hogy inkább elkergetik. Farsangi maskarát 
vettek fel, busó álarcok mögé bújtak, és még kisze 
bábot is égettek, hogy elűzzék ezt a csenevész, 
semmire való évszakot. 
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Sajnos, mindig akad egy pár törp, aki kiöregszik a 
Szivárvány házikóból 
Ők, a sikeres télűzés után, kora tavasszal, egészen 
pontosan március 8-án lelátogathattak az iskolába, 
ahol megismerkedhettek a nagy mókamesterrel, Józsi 
bácsival, a leendő tanító nénijükkel, Szilvi nénivel, és 
megnézhették, milyen ügyesek már a tavalyi házikó 
elhagyók. 

 
Van ennek a mi kuckónknak egy Kincse(s)t kereső, 
találó és leginkább érő, ügyes kezű Judit óvó nénije, 
aki rálelt több pályázatra is. Aztán a gyerekekkel 
való közös munka eredményeként nyertünk 100.000 
Ft értékű udvari játékot a Mátra Park Kft. 
felajánlásából, és egész nyárra való naptej készletet 
játékokkal együtt a DM üzletlánc jóvoltából. Nem 
utolsó sorban pedig részt vehettünk egy fergeteges 
Alma koncerten. 

 
Nem sokkal ezután igen nehéz dologra kérték a 
felnőtt törpök a kicsinyeket: Titoktartási fogadalmat 
kellett tenniük. A titok tárgya nem volt más, mint az 
anyukák köszöntésére tanult versek, dalok és táncok. 
Szerintem a hét pecsétes lakattal őrzött királyi 
kincstár kulcsának rejtekhelye sincs olyan titokban 
tartva, mint ahogy ezek a kis versikék voltak. Lett is 
nagy csodálkozás, sírás-rívás, örömkönnyek 
potyogtatása!  
Az anyukák köszöntése után a törpécskék felvették 
hétmérföldes csizmájukat, és hipp-hopp, lenn 
termettek az idősek otthonában.  
„Hát, ti hol jártok erre, ahol a madár se jár”- 
kérdezték a mamik? „Mi bizony, a szeretet 
csuprunkat, amibe karácsonykor már beleöntöttünk 
nektek pár kedves szót, szeretnénk most teletölteni

szívünk összes szeretetével anyák napja alkalmából.”  
Örültek a mamik, de még jobban a törpikék, mert 
olyan mennyei kakaót és kalácsot kaptak utána, hogy 
még Hófehérke se tudott volna finomabbat készíteni. 
Az év folyamán kétszer is ellátogatott hozzánk a 
híres nevezetes, hegyeket-völgyeket, falvakat-
városokat bejáró Galagonya Bábszínház, és mint 
mindig most is sok vidám perccel ajándékozta meg a 
kicsiket. De a királylányok, királyfik, boszorkányok 
titkait, és egyéb tudományokat őrző könyvtár Szilvi 
nénije is meglepte a törpgyerekeket egy téli és egy 
tavaszi kis bábozással.  

 
Ennek eredménye az lett, hogy további 
megrendeléseket vehetett fel a Szivárvány házikó 
lakóitól. 
Na, majdnem elfelejtettem, pedig kár lett volna érte, 
hogy a gyöngyösi nagy, sőt, még hatalmasabb titkok 
könyvtára mesemondó versenyt hirdetett a mieinkhez 
hasonló törpöknek. Tőlünk az ízesen mesélni tudó 
Kovács Zsolt vett részt a versenyen, ahol oklevélben 
részesült. Zsolti egyébként a rajzolás nagy tudója is, 
így aztán egy természetvédelmi rajzpályázatra is 
beneveztük, de ennek még nincs meg az eredménye.  
Május végének egyik varázslatos napján nagy 
izgalom és várakozás lett úrrá a törpikéken. Hogy 
mit, illetve kit vártak? Hát, nem a májusi esőt, ami 
aranyat ér, nem is a nyári Mikulást, hanem Józsi 
bácsit és a buszt, ami elgurította őket egy csodás 
kirándulásra.  

 
Volt itt állatkerti séta, játék, a gyerekek szavaival 
élve a „Máka-Móka” Játszóházban (úgy, hogy 
Mátra-Móka, tényleg semmi értelme), és a végén 
palacsintázás.  
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Természetesen a palacsinta evés után még simán 
visszamentek volna újabb másfél órára ugrálni, de 
féltettük a palacsintát és hazajöttünk. 

 
Másnap azonban folytatódott a móka (máka nélkül), 
hiszen a gyermeknap alkalmából újabb ugráló vár, 
krokodilos csúszda, kisvonatozás, délutáni 
gyermekműsor és sok egyéb sportolási lehetőség 
várta a kicsiket.  
Itt kell megemlítenünk, hogy ebben a nevelési évben 
elkészült udvarunkra a várva várt játékok egy része. 
A vár, fészekhinta, vonat, házikó, műfüves focipálya, 
melyek sok felejthetetlen élményt tudnak majd 
nyújtani a gyerekeknek. A játékok további bővítése 
nyáron folytatódik. 

 
Júniusban indulnak a nagy víz meghódítására a 
középsős törpök egy vízhez szoktató tanfolyam 
keretében. Bodorka királykisasszony kincseit 
Mihaszna manó beledobálta egy mély tóba. Nem 
hagyhatjuk, hogy szegény Bodorka sírjon reggeltől 
estig és estétől reggelig. Az összes kincsét 
megkeressük! 
Ne szaladjunk azért ennyire előre. Hiszen van még 
előbb egy szomorú, de mégis örömteli esemény. A 
nagycsoportos törpikéknek sajnos el kell hagyniuk a 
Szivárvány házikót. No, nem azért mert rosszak 
voltak, és nem azért, mert nem szeretik a 
tökfőzeléket, hanem azért, mert olyan okosak és 
ügyesek lettek, hogy tárt kapukkal várja már őket, az 
igaz egy kicsit nehezebben meghódítható vár, az 
iskola.  

 
Bízunk benne azonban, hogy megfelelő eszközöket 
kaptak nálunk a hódításhoz. Létrát, pajzsot, 
lándzsát… Ja’ nem is ezt! Hanem sok-sok mesét, 
verset, játékot, dalt, barkácsolási lehetőséget, és 
rengeteg vidám pillanatot. Reméljük azt is, hogy 
miután elballagtak, és hóhulláskor, mikor tanító 
néninek szólítják már az óvó néniket is, akkor sem 
felejtik el, milyen jó is volt ebben a Szivárvány 
házikóban kis törpének lenni 3-4 éven keresztül.  

 
Elballagtattuk hát a nagyokat és az évzáró 
műsorokkal bezártuk az évet és a mesés könyvet, 
mert itt a vége, fuss el véle, a mesének vége. Aki 
nem hiszi, járjon utána. 

 
A Szivárvány házikó apraja-nagyja nevében 
kellemesen eltöltött nyarat kívánok kis falucska 
összes lakójának és dolgozójának! 

Szekeres Jánosné (Ildikó óvó néni)
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SZENT -GYÖRGYI  H Í REK  
2016. szeptember 1-én 20 elsős diákkal összesen 123 
tanulóval kezdtük el a tanévet. A tanulmányi munka 
mellett elindultak szakköreink és különféle 
foglakozásaink is: fociszakkör 2-8., úszásszakkör 2-
8., aerobic- és kézilabda 2-8., origami 1., ügyes 
kezek szakkör 2-4., dráma foglakozás 5-8., 
sakkfoglalkozás 1-4. osztályos tanulók részvételével. 
A lovaglás felső tagozatban ősszel, alsó tagozatban 
tavasszal zajlott. Iskolai programjaink a 
következőképpen valósultak meg: 

 
Szeptemberben megtartottuk a hagyományos Szent-
Györgyi hetünket, melynek keretében az egészséges 
életmóddal és étkezéssel, drogprevencióval 
foglakoztunk. Papírgyűjtést és versenyeket 
szerveztünk, majd a Szent-Györgyi olimpiával zártuk 
a hetet. Október 6-án osztálykeretben 
megemlékeztünk az Aradi vértanúk napjáról, az 
október 23-i ünnepi műsorunkat pedig a községi 
rendezvény keretében mutatták be diákjaink.  
Novemberben megtartottuk a körzeti 
rajzversenyünket, melyen 8 iskola tanulói vettek 
részt. A Mikulásdélutánok osztálykeretben zajlottak. 
Tanulóink műsorokkal örvendeztették meg a falu 
lakosait Visontán és Pálosvörösmarton az Idősek 
napján illetve a Karácsonyi gálán.  

 
Januárban lezajlottak a 8. osztályos tanulók központi 
írásbeli vizsgái. Február 5-én farsangi bált 
rendeztünk, melyen minden osztályunk színes, vidám 
műsorral lépett fel.  

Márciusban ünnepi műsort adtunk a községi 
ünnepségen az 1848-as forradalom évfordulója 
alkalmából.  

 
Még ugyanebben a hónapban húsvéti kézműves 
napot szerveztünk tanulóink részére, és meg-
rendeztük a hagyományos iskolai Ki mit tud?-ot is. 
Tanulóink részt vettek a Határtalanul pályázat 
keretében megszervezésre kerülő Felvidéki 
kiránduláson április 22-25. között. Eljutottak 
Gyöngyösre a 6., 7. és 8. osztályosok a Berzelab 
órákra, alsós tanulóink pedig múzeumpedagógiai 
foglakozásokon vehettek részt.  

 
Május elején anyák napi megemlékezésekkel 
örvendeztették meg tanulóink az édesanyákat. 
Lebonyolítottuk az idegen nyelvi mérést és országos 
kompetenciamérést a 6. és 8. osztályokban.  
Május 27-én Sport- és gyermeknapot tartottunk 
változatos programokkal.  

 
Az osztályok tanulmányi kirándulásaira május-június 
hónapokban került sor.  
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Számos tanulmányi és sportversenyen vettünk részt 
eredményesen a tanév során.  
Ezek a következőek voltak: 

Tanulmányi versenyek: 
- Bolyai Anyanyelvi Csapatverseny Heves/Nógrád 

Megyei forduló: 3. osztályosok 2. helyezést értek 
el. Csapattagok: Kecskés Vilmos, Brassó 
Krisztina, Szedlák Luca, Váradi Merilind .  

- Zrínyi Ilona matematika verseny megyei 
fordulóján 4. helyezést ért el Egervári Bence 8. 
osztályos tanuló. 

- Az OÁTV angol nyelvi verseny megyei 
fordulóján Rajhóczki Hunor 8. helyen végzett. 

- A Fogyatékos Emberek Nemzetközi Napja 
alkalmából rendezett rajzpályázaton Barcsik 
Boglárka 6. osztályos tanuló 2. helyezést ért el. 

- A megyei rajzversenyen Kocsis Csilla 7. 
osztályos tanuló különdíj ban részesült. 

- A Hatvani Vadászati Múzeum versenyén a 6. 
osztályból 4. helyezést ért el az „Utódok” 
csapata, melynek tagjai: Egervári Dóra, Debrei 
Karolina, Szécsi Alexandra.  

- Az Országos Arany János magyarversenyen  
Egervári Bence 8. osztályos tanuló bejutott az 
országos döntőbe. 

- Az Arany János vers- és prózamondó versenyen 
Kozári Csenge 7. osztályos tanuló 1. helyezést 
ért el. 

- A Kompetencialapú szövegértő körzeti 
versenyen, Markazon, 3. osztályból Kecskés 
Vilmos 3., Brassó Krisztina 4. helyezett . 

- Curie környezetvédelmi emlékverseny területi 
döntőjén 3. helyezést ért el a 3. osztályosok 
csapata: Buna Lehel, Kecskés Vilmos, Valek 
Richárd. 

- 1. osztályból Kovács Dorina különdíjban 
részesült az iskolánk által szervezett a kiskörzeti 
rajzversenyen. 

- A körzeti matematika versenyen, Abasáron, 
Egervári Bence 8. osztályos tanuló 1., Balogh 
Bernadett 7. osztályos tanuló 2., Egervári Dóra 
6. osztályos tanuló 3. helyezett lett. 

- Egervári Dóra 6. osztályos tanuló a megyei 
matematika verseny házi fordulóján 100%-os 
eredményt ért el, így részt vett a megyei fordulón 
Egerben. 

- A Költészet napja alkalmából megrendezésre 
került versmondó versenyen, Detken, Mező 
Viktória 6. osztályos tanuló és Kozári Csenge 7. 
osztályos tanuló 1. helyezést, míg Vígh Bence 8. 
osztályos tanuló 3. helyezést ért el. 

- A néma értő olvasási versenyen, Domoszlón, 
Brassó Krisztina 3. osztályos tanuló 2. helyen 
végzett. 

- Kisnánán, a nyelvtan-helyesírási versenyen 
Szabó Anna 6. osztályos tanuló 2. helyezett lett.

„Olvass és alkoss!” irodalmi és képzőművészeti 
pályázaton Kovács-Hegegy Zsófia 3. helyezést 
ért el, Vincze Boglárka 6. osztályos tanuló pedig 
irodalmi  különdíj ban részesült. 

- A Gyöngyös Városi rajzversenyen Barcsik 
Boglárka 6. osztályos tanuló helyezést ért el. 

- Az Arany László Megyei Meseíró Versenyen 
Brassó Krisztina 3. osztályos tanuló 2. helyen 
végzett. 

- A karácsondi olvasási pályázaton Fodor Eszter 
8. osztályos tanuló 1. helyezést ért el, Kardos-
Kiss Zille 2. osztályos, Brassó Krisztina 3. 
osztályos és Szabó Lőrinc  4. osztályos tanuló 
különdíjban részesült. 

A tanév végéig folyamatosan zajlottak az iskolai 
házi versenyek matematika, helyesírás és angol 
tantárgyakból a felső tagozaton. 

Sportversenyek: 
A félév során részt vett iskolánk 7-8. osztályos 
tanulóiból összeállított kézilabda és teremfoci csapat 
a körzeti kézilabda és futsal mérkőzéseken, 
Markazon. A teremfociban eljutottunk a megyei 
elődöntőig, ahol 3. helyezést értünk el. 
A Bozsik Egyesületi és Intézményi Programok 
keretein belül iskolánk tanulói hetente 
futballedzéseken, illetve körzeti labdarúgó 
körmérkőzéseken és fesztiválokon vettek részt 
folyamatosan.  
I. korcsoport tagjai:  Bárdos Bence, Filó Ádám, 
Banka Regina, Kovács Dorina, Kordoványi Gréta, 
Cseh Dávid, Gruber Zsolt, Vernyik Dániel, Tóth 
Károly, Lakatos Ákos, Csizmadia Elek,  
II. korcsoport tagjai: Balázs Attila, Bernáth Zsolt, 
Balogh Marcell, Bölcsföldi Bence, Kéri Vivien, 
Kormány Zsófi, Sipos Enikő, Kocsis Sándor, 
Munteanu Dávid, Szabó Lőrinc, Valek Richárd 
A megyei labdarúgó bajnokságban részt vevő U-
14 csapat tagjai: Bacsó Bence, Bölcsföldi Dániel, 
Farkas Dániel, Kerékgyártó Dénes, Kéri László, 
Sipos Norbert, Tóth Alex, Váradi Tibor, Visztra 
Bence. 

A 3. és a 6-7. osztályos kézilabdás tanulóink részt 
vettek a június 12-14 között megrendezésre kerülő 
Diákolimpián, Gyöngyösön.  

A tanév zárása után kerül sor az alsós diákok 
napközis táborára, a felsős tanulók iskolai táborára a 
Balatonnál, illetve újdonság lesz a kézilabda 
táborunk, mely első alkalommal kerül 
megrendezésre. Testvértelepülésünk, Kézdikővár, 
idén nyáron visszavárja azokat a tanulókat, akikkel 
együtt táboroztak két évvel ezelőtt a Balatonnál. 

Ez a tanévünk is eseménydús, mozgalmas, és 
eredményekben gazdag volt. 

Vernyikné Horváth Beáta intézményvezető 
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„Felvidéki barangolás 2016.04.22-25.” 

Beszámoló a HATÁRTALANUL! program 
Tanulmányi Kirándulás hetedikeseknek 
megvalósulásáról a Visontai Szent-Györgyi Albert 
Általános Iskolában. 
2016.04.02.: Ajándékot készítettünk a kirándulás 
alkalmával meglátogatott sajógömöri magyar nyelvű 
általános iskola diákjainak. Tanulóink lelkesen 
készítették el a szépen kifestett és kidíszített 
képkeretbe helyezett fényképet az iskolánkról. 

2016.04.06.: Az előkészítő szakasz alkalmával a 
tanulók részére előzetesen kiadott feladatok alapján 
megbeszéltük a Magyarország határain túl élő 
magyarság létszámát, az államhatáron kívüli 
elhelyezkedés történelmi okait. Tanulóink 
gyűjtőmunkát végeztek a meglátogatandó települések 
magyarságának történetéről, jelenéről, Szlovákia 
etnikai összetételéről, melyekről interaktív bemutatót 
is készítettek. Külön órákon foglakoztunk a 
kirándulás részletes programjával és a toleráns és 
kooperatív viselkedés szabályaival. 

 

2016.04.22.: Elérkezett a várva várt kirándulás első 
napja. Első úti célunk Sajógömör volt, ahol a magyar 
nyelvű iskolában felejthetetlen délelőttöt töltöttünk el 
a diákok és a pedagógus vendégszeretetét élvezve, 
közös programokon részt véve 

 

Utunkat folytatva, délután a Gombaszögi barlangot 
tekintettük meg, majd a csodás természeti 
képződmény után a Betléri kastély pompáját 
csodálhattuk meg. 
Este értünk a szállásunkra, Iglóra, a Hotel Trióba, 
ahol a finom vacsora után már hozzákezdtünk a napi 
programok feldolgozásának. Este nagyon jó 
hangulatban tért mindenki nyugovóra a szép, 
színvonalas szobákban, miután a társalgóban közös 
játékkal zártuk az estét. 

2016.04.23.: Második nap túráztunk a Szlovák 
paradicsomban, a Hernád folyó mentén is haladtunk, 
feltúráztunk a Tamásfalvi kilátóhoz is. A túra után a 
Szepesi várban tettünk látogatást, ahol a vár 
bebarangolása után feladatokat kellet megoldaniuk a 
csapatoknak. Este következtek az aznapi 
csoportfeladatok, majd az egész napi túrák után 
mindenki fáradtan, de boldogan tért nyugovóra. 

 
2016.04.24.: Harmadik napon délelőtt Iglóra 
látogattunk, ahol körbesétáltuk a város főterét, 
meghallgattuk a város történelmét. Délután Lőcsén a 
városnézés után a Szent-Jakab templomot néztük 
meg. Este Késmárkon tettünk látogatást, ahol többek 
között a Tököli templomot is megnéztük. A 
szállásunk felé haladva Poprádon is megálltunk. A 
szállásunkra megérkezve a tanulók elkészítették a 
csoportfeladatokat, majd búcsúesttel zártuk a napot. 

2016.04.24.: Utolsó napunkat Kassa 
nevezetességeinek a megtekintésével töltöttük: 
délelőtt a Szent-Erzsébet dómba látogattunk el, 
délután a Miklós börtönt tekintettük meg, este pedig 
a Rodostói ház történetével ismerkedhettünk meg.  
Az esti órákban szerencsésen hazaérkeztünk 
Visontára élményekkel és új ismeretekkel 
feltöltődve. 

Vernyikné Horváth Beáta 
intézményvezető 
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V ISO NTAI  POLGÁR ŐR EGYESÜLET  
A településünkön működő Polgárőrség feladatköre és 
célja: Visonta község közigazgatási területén a 
közrend és a közbiztonság védelme, a 
bűncselekmények csökkentése, illetve megelőzése, a 
közbiztonság javítása, a gyermek- és ifjúságvédelem, 
a gyermekek veszélyeztetettségének megelőzéséről 
való gondoskodás. A Rendőrséggel jelenleg is szoros 
együttműködés megtartása, továbbá Visonta 
rendezvényeinek biztosítása. Minden beszámolóm 
elkészítésénél összpontosul bennem, hogy milyen 
sok eseményben is volt részünk. A Polgárőrök 
munkája önkéntes, tagjaink többnyire  a családjuktól 
veszik el a szolgálatra fordított időt, a közösség 
érdekében. Ezúton is szeretném megköszönni, 
minden tagtársamnak az egyesületünkben elvégzett 
munkáját ! 

 
Az évről - évre, (szerencsére) már szokásosnak 
mondható–településünk önkormányzata által 
szervezett–rendezvényeket biztosítottuk. Március 15-
e, majális, gyermek és sportnap, szemétszedés, 
iskolai ballagás, falunap, karácsonyi vásár mind a 
polgárőrök biztosítása mellett zajlottak le 
zavartalanul. Emellett ide sorolhatjuk még az 
Egészségház átadását, a Parasztolimpiát és a nomád 
hétvégét is, amiken szintén jelen voltunk. 
Közreműködésünk is hozzájárult a nyugodt, 
kegyeletteljes megemlékezés lehetőségéhez, 
november 1-én a temetőnél.  

 
Az önkormányzat segítségével pályáztunk egy új 
polgárőr autóra, de azt (szerintünk) jogtalanul 
elutasították. Később fellebbeztünk a jogtalannak vélt 
döntés miatt, de sajnos ezt is elutasításra került.  
Egyéb nem tervezett eseményen is részt vettünk, 
például annak az autista kisfiúnak, több napos 
keresésében, aki végül szerencsésen előkerült.  

Az év során végrehajtott kellő számú, alkalomszerű 
és rendkívüli eseménytől mentes szolgálatokon kívül, 
szeretném kiemelni, hogy több alkalommal kérte a 
segítségünket a rendőrség forgalomirányítási és 
keresési feladatok ellátásában. Emellett a 
Takarékszövetkezet visontai épületét is több 
alkalommal őriztük, mert hirtelen nagy mennyiségű 
pénzkifizetésre kényszerültek önhibájukon kívül. 
Sajnos, ezt az évet sem kerülte el az ittas személyek 
haza kisérése feladatkör és a vadkár balesetek 
biztosítása sem.  
A Visontáért Nonprofit Kft vásárolt egy kisvonatot, 
amit több alkalommal kísértünk a környező 
településekre.  
Ruhatárunk is bővült, szinte minden tag egységes 
fehér Polgárőrség Visonta feliratos pólót és nagyon 
jó minőségű, Vezetői Polgárőr mellényt kapott. Ezzel 
egységes és színvonalas megjelenést biztosítva 
tagjainknak. Beszerzésre került 4 db nagy 
hatótávolságú rádió adó-vevő készülék, ami már 
többször is segítette azóta a munkánkat.  
Az eddigi, legszínvonalasabban megszervezett 
közgyűlésünket tudhatjuk a magunk mögött, ami 
igazán családiasra sikerült. Tagságunk két fővel 
ismét bővült.  

 
Önkormányzati buszunkat kibérelve, közösen 
utaztunk a Heves Megyei Polgárőrnapra Tiszanánára. 
Engedjék meg, hogy megemlítsem Szerencsés János 
tagtársunk munkájának köszönhetően, modernizálva 
lett a szolgálatba való bejelentkezés lehetősége. 
Minden tag otthon ülve, az interneten keresztül egy 
program segítségével jelentkezhet szolgálatadásra. 
Ez az új rendszer biztonságos, később tudja majd 
más polgárőr egyesületek munkáját is segíteni és az 
országos elterjedésére is látok esélyt. Az első 
megbízásos munkavégzésünk is megtörtént, a 
Brezova tanyán segítettük a biztonságos megérkezést 
és parkoltatást. A munka önkéntes volt a tagoknak és 
ingyenes gokartozást kaptunk érte cserébe. 
Az év végen több középiskolával megkezdtem az 
együttműködési megállapodás megkötését, hogy a 
középiskolás visontai fiatalok kötelező közösségi 
szolgálatukat az egyesületünknél is végrehajthassák. 
Mára már, több visontai fiatal is járőrözik, ezzel is 
növelve településünk közbiztonságát.  

Zámbor András elnök  
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A  K U L T U R Á L I S  E G Y E S Ü L E T  É L E T É B ŐL  
Az egyesület célja önszerveződés alapján a helyi 
kulturális értékek megőrzése, felelevenítése, ápolása.  
Taglétszámunk 33 fő, 2 fővel csökkent 2015-ben. 
Vezetőségünkben is történt változás: Váradi Zsoltnét 
Kovács Rónai Györgyi váltotta. 
A múlt évben is sokféle programot igyekeztünk 
megvalósítani. 
2015.04.17 én a Költészet napja jegyében vendégünk 
volt G. Szabó Róza, akinek immáron 3. kötete jelent 
meg  „Rímelő szavak” címmel. 
Sajnos kis létszámú érdeklődőt számolhattunk, de aki 
részt vett, lélekemelő délutánt tudhat maga mögött. 
Rózsika néni személyisége, beszámolója a kötetek 
keletkezéséről, életéről, a versekből való közös 
mazsolázás egy tea mellett, igazán emlékezetessé 
tette a programot. 
A Visontai Kulturális Egyesület egyetlen csoportja: a 
Visontai Népdalkör  
Idén is kiírásra került tagtoborzónk, beleértve a helyi 
általános iskolát is, sajnos nem érkezett jelentkező. A 
Népdalkör ismét számos helyen megjelent ebben az 
évben is, a lelkes csapat örömmel fogadta a 
meghívást az alábbi rendezvényekre: 
2015.03.28. Nyugdíjasok Ki mit tud? (Gyöngyös)  
2015.05.16. XXI. Katonadal Fesztivál (Abasár) 
2015.06.13. Népzenei találkozó (Gyöngyöshalász) 
2015.06.27. Bene búcsú (Mátrafüred) 
2015.06.27. Mátrai Múzeumok éjszakája (Visonta) 
A Mátra Jövője Turisztikai Egyesület felkérésére 
ismételten műsort adtunk az ide látogató 
vendégeknek a Templomban. 
Az idén sem maradhatott el szakmai 
megmérettetésünk. 

 
2015.07.04.  XI. Vass Lajos Népzenei Találkozó és 
Verseny – elődöntő (Bogács) 

A Kárpát-medencében élő valamennyi magyar, s a 

határon belül élő nemzetiségi dalkörök, zenei 

csoportok, szóló énekesek hangszeres szólisták 

számára „Hagyományos régiók, Régiók hagyománya” 

címmel. 

A fenti versenyen először vettünk részt, kihívás volt 
számunkra, hiszen több évtizedes múlttal rendelkező 
népzenei csoportok mellett kellett megállni 
helyünket. Arany fokozattal továbbjutottunk a 
középdöntőbe. 

2015.07.18. XXI. Szemes Fesztivál (Balatonszemes) 
A Fesztivál keretein belül helyet kapott a csoport 
bemutatkozása, de csapatépítő jelleggel bírt a 
közösen eltöltött hétvége és a BEB zenekarral történő 
készülődés. 
2015.08.20. Falunap (Visonta) 
2015.09.12. Kisasszonynapi Vendégség Népzenei 
Találkozó (Csécse) 
2015.11.14. Népzenei Találkozó (Gyöngyös) 
Utaztatásunkat a Visontáért Nonprofit Közhasznú 
Kft. végzi, Szabóné Debrei Kriszta segítő hozzáállása 
köszönetet érdemel. A Kft. buszával történő szállítás 
kényelmesebb, hatékonyabb, mint az előző évek saját 
autó használatával. 
2015.08.29. Egyesületi nap 
Ennek célja: a népdalkör tagtoborzója és színpadi 
bemutatkozása, valamint más települések civil 
szervezeteivel, együtteseivel, valamint a zenész 
barátokkal való kapcsolatápolás Az este folyamán 
fellépett: 

 
NÉPIDZSADZSA: az együttes gyöngyösi Vidróczki 
néptáncegyüttes már szebb korban lévő tagjaiból 
alakult, helyi illetőségű taggal soraiban, 
meghívásunkra fergeteges tánc-produkcióval 
készültek! 

 

BLUE BLOOD BLUES BAND: a gyöngyösi, frissen 
alakult zenekar, tagjai tevékeny résztvevői voltak a 
2013-ban megrendezett jótékonysági koncertünknek 
is, idei rendezvényünkön is nagy sikert arattak. 

BEB Zenekar táncháza / Balog Edina népzenész / 
Céljaink egyik fontos eleme a helyi tehetségek 
felkarolása, ezért programunk része volt két helyi 
illetőségű zenész is, FEHÉR DÁVID, illetve  
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MATUSINKA ATTILA is m űsoridőt kapott, akit 
előző Egyesületi napunkon hallhattunk először, s az 
idén is elkápráztatta a közönséget. 

 
Az estét hagyományosan tábortűzzel és közös 
énekléssel zártuk a fenti Blues zenekar 
vezényletével, megfűszerezve Porkoláb Anti – a  
didgerido mestere - interaktív törzsi hangszer 
bemutatójával az esti fáklyák fényében.  

 
Alkotói pályázati kiírásunkra melynek témája idén: 
„Vysonta térkép” - kézműves, vagy egyéb alkotás 
volt, sajnos nem érkezett pályamű. 

A népdalkör tagjai saját készítésű süteményekkel 
készültek! 
2015.10.17. "Száll a madár ágrul ágra" III. Visontai 
Népzenei Találkozó. 
 Tekintve a rendezvény volumenét, a találkozó a 
Művelődési Házzal karöltve valósulhatott meg.  
Szarvas László polgármester köszöntötte a fellépőket 
és a meghívott csoportok településeinek polgár-
mestereit.  

 
A találkozóra Gyöngyösről, Gyöngyöshalászról, 
Csécséről, Gyöngyösorosziból, Karácsondról, 

Gyöngyöstarjánból, Jászjákóhalmáról, Kisnánáról és 
Egercsehiből érkeztek csoportok és egyéni fellépők. 
A meghívott zenekarok, szóló népzenészek - BEB 
Zenekar (Balog Edina és barátai), Molnár László 
tárogató, Szőke Sándor citera – kiemelten 
színvonalas műsorával fergeteges hangulatú délutánt 
kerekítettek.  
Népdalkörünk nyitó- és záró műsorszámként lépett 
fel.  

 
 A több órás műsort követően vacsorával vártuk 
vendégeinket, ahol Oravecz Józsefnek köszönhetően 
a hangulat csak fokozódott, hiszen ő zeneszóval várta 
a vacsorára érkező fellépőket. Ezúton is köszönjük!  

 
Külön köszönet az Önkormányzatnak, a Képviselő 
Testületnek, Jakabovits Beátának, Szerencsés 
Jánosnak, Major Norbertnek, a Művelődési Ház 
dolgozóinak, a Sportcsarnok technikai dolgozóinak, a 
Népdalkör tagjainak és minden tevékeny, segítő 
résztvevőnek a rendezvény zökkenőmentes 
lebonyolításáért, Bozsik Pálnak az emberségért! 
Örömömre szolgált ebben a nagy csapatban dolgozni, 
összefogással! 
Idézem a szavakat: 
„ A sikereket és a számokat le lehet írni. De azt, 
hogy mit jelent a csoport tagjainak az együvé 
tartozás, az emberi, baráti elismerő szó, a 
felkészülés és a közös sikerek átélése milyen 
emberformáló erő, azt csak azok érzik, akik tagjai 
ennek a kis közösségnek.” 

(Oraveczné Hajnal Edit népdalkör vezető) 
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A költészet napján nálunk járt Rózsika nénit meg-
ihlette a népzenei találkozónk, melyből az alábbi vers 
született: 

NÉPZENEI TALÁLKOZÓ. 
VISONTA. 

Csodálatos jóérzés 
Vett erőt rajtam. 

Önfelett, és őszinte  
Mosolyokat láttam. 

A fiatallá vált szemek, 
Vidámságot árasztó arcok. 
Ezek jelentik a Népdalok  

Embert formáló erejét. 
S az ősi ruhában öltözött, 

Ünneplő emberek szeretetét. 
Ez áradt felém, 

Mely szinte felemelt. 
Ismerősök, ismeretlenek, 

Idősek, fiatalok, és gyermekek, 
A Népdalok bűvöletében léteztek. 

Mesterien vezetett  
Népzenei Találkozó volt ez, 
Melyből a Lélek ünnepe lett. 
Ez sugárzott a szemekből, 

Mely oly önfelett, 
S a tehetség kiteljesedése 

Egy szintre emeli fel,  
A daloló embereket. 

Oly nagy bölcsesség terjed. 
Aki át meri adni szívét, 

Az élhette a pillanat 
Összetartó erejét! 

Bartók, és Kodály szelleme ébredt, 
Mely a legnagyobb kincse 

A magyarság lelkének. 
Átadva ennek önmagát, 

Szeretetet táplált. 
S mindezért, 
Köszönet jár! 

G. Szabó Róza 2015 október 18. 
2015.decemberében értesültünk arról, hogy a 
Nemzeti Együttműködési Alaphoz benyújtott NEA-
KK-15-SZ kódszámú,- „Civil szervezetek szakmai 
programjának támogatása 2015.” elnevezésű 
pályázatunk sikeres volt, így 250 ezer forintot ítéltek 
meg egyesületünknek.  A kapott támogatást az alábbi 
célok megvalósítására fordíthattuk: 
- Adminisztratív költség: E körben kívántuk 

megjelölni pályázati időszak alatt felmerülő 
könyvelési, számlavezetési és más hasonló jellegű 
költségeket. 

- PR, Marketing Költség: Elengedhetetlennek 
tartjuk az internetes megjelenést, mivel ezáltal 
könnyebben megismerhetővé és elérhetővé válna 
a Népdalkörünk, és ezáltal több fellépésre lenne 
lehetőségünk, továbbá az Egyesület által 
szervezett programokkal kapcsolatos információk 
is könnyedén eljuthatnának az érdeklődőkhöz.

Ennek okán szerettünk volna folyamatosan 
frissülő, informatív, könnyen kezelhető weboldalt 
létrehozni. A támogatás által elkészült 
weboldalunk, megterveztük a szervezet logóját! 
Böngésszék!  
http://visontaikulturalisegyesulet.hu/visontai_nepd
alkor/ 

- Utazási költség: Az elmúlt évek tapasztalatai 
alapján a Visontai Népdalkör fellépéseihez 
kapcsolódó buszbérlés és üzemanyagköltség éves 
szinten nagyságrendileg az éves keretösszegünk 
több mint felét teszi ki. A támogatás utólagos 
finanszírozást biztosít, ezáltal tudtuk fedezni az év 
elején előirányzott utazási költséget a Szemes 
Napokra, mely 2015. július 15-19.- között került 
megrendezésre Balatonszemesen. 

- Egyenruha: Népdalkör egyen viseletének újítása, 
az egységes megjelenés céljából 

- Eszközbeszerzések: A tevékenység végzéséhez 
nyomtatót vásároltunk, így számos korábbi 
nyomtatási költséget le tudunk redukálni.  

A pályázat sikerességén felbuzdulva január első 
hetében ugyancsak két pályázatot nyújtottunk be, 
melynek eredményét várjuk. 
Visszatekintve a 2015. évre, joggal állíthatom, hogy 
színes, élményekben és eredményekben gazdag évet 
tudhatunk magunk mögött. 
A Népdalkör heti rendszerességgel dolgozik a 
sikerekért. 
Pályázatunk tükrözi, hogy szeretnénk kiaknázni 
minden lehetőséget, fejleszteni, frissíteni az egyesület 
tevékenységét. Pályázatainkban megfogalmazott új 
programjainknak igyekszünk a jövő évben megfelelő 
forrást találni. 
Örömünkre szolgál, hogy rendezvényeinkkel 
hagyományt teremtünk, bízunk benne, hogy a község 
lakosai évről évre számon tartják már programjainkat. 
Reméljük, hogy a következő időszakban, rohanó 
társadalmunkban nagyobb közönséget tudhatunk 
majd magunk mellett. Személyes eltökéltségem, hogy 
a helyi és környező civil szervezetekkel való 
kapcsolat felvétele új lehetőségeket hordoz magában, 
nem utolsósorban közösségépítő ereje van.  
Megköszönve támogatásukat és megtisztelő 
figyelmüket! 

Hajnal Melinda elnök 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Lapzárta előtt kaptuk a hírt, hogy Népdalkörünk a 
június 12-én Egerben megrendezett „Ködellik a 
Mátra” Regionális Népzenei Találkozón és 
Orzságos Citeraversenyen újra megmérette 
magát. Ennek eredményeként ismét Arany Páva 
díjat kaptak a zsűritől, ezzel tovább öregbítve 
községünk jó hírét. 
Gratulálunk az együttes valamennyi tagjának és 
vezetőjüknek Oraveczné Hajnal Editnek és 
kívánunk nekik még sok hasonló szép sikert. 
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KARÁCSONYI HANGVERSENY  
A 2015-ös év utolsó rendezvénye a karácsonyi 
hangverseny volt, amit ez alkalommal – rendhagyó 
módon – a művelődési házban rendeztünk. A 
szivárvány óvoda nagy-középső csoportosai Jutka és 
Ildikó óvó néni irányításával lelkesen készültek a 
fellépésre, mely nagy sikert aratott a nézők körében. 

 
A legkisebbek után Márió lépett a színpadra, hogy 
szebbnél - szebb dallamokkal teremtse meg a 
karácsonyi hangulatot. 

 

NŐNAP  
Kedden délután a képviselőtestület tagjai csokoládé- 
virágokkal várták a  művelődési házba érkező 
lányokat és asszonyokat.  

 
A nőnapi ünnepséget a Szent-Györgyi Albert 
Általános Iskola alsó tagozatos fiai indították

versekkel kedveskedve a jelenlévőknek. A gyerekek 
rövid műsora után polgármester úr köszöntötte 
községünk  hölgyeit. Az ünnepség befejező egy 
órájában pedig  Feke Pál a Junior Príma és Artisjus 
díjas színművész fergeteges előadását hallgathatták 
meg a résztvevők. 

 

M ÁRCI US  15-I  MEGEM LÉK EZÉS  
Az idei év első hosszú hétvégéje volt március 15-e, 
ezért döntöttünk úgy, hogy szakítva a 
hagyományokkal nem 15-én, hanem egy nappal 
később rendezzük meg a községi megemlékezést. 

 
A művelődési házban egybegyűlt érdeklődők az 
Általános Iskola tanulóinak színvonalas műsorát 
nézhették és hallgathatták meg.  

 
Ezt követően a szokásos koszorúzási ünnepségre 
került sor a Petőfi úti emlékpark  48-as 
emlékművénél, ahol az önkormányzat mellett az 
óvoda, az általános iskola és a Jobbik helyi 
alapszervezete helyezte el a megemlékezés virágait. 
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H ÚS VÉTI  J ÁTS ZÓH ÁZ  
Több éves hagyomány már községünkben, hogy a  
húsvét előtti szombaton játszóházat szervezünk. 
Nem volt ez másként az idén sem. Délután három 
órától a Játékok Palotájának csapata várta a 
kisebbeket és nagyobbakat. 

 
Volt a délután folyamán Tavasz Tündér koncert, 
kézműves foglalkozás, sok-sok játék és egy kis 
ugrálóvár is.  

 
Az animátorok játékos vetélkedőket szerveztek, 
melyen nagy lelkesedéssel indultak a fiúk a lányok 
ellen. A jelenlévők nem hagyták unatkozni a 
lufihajtogatót, hiszen számtalan kardot, virágot, 
kiskutyát és más figurát kellett elkészítenie. Az 
arcfestőnek is sok munkája volt, amíg cicává, 
pókemberré és még sok minden mássá varázsolta a 
gyerekeket.  

 
Fél hétre a legtöbb gyerek alaposan elfáradt, de csak 
nehezen hagyták ott a játékokat és indultak el 
hazafelé. 
 

PRO GRAMOK A  KÖ NYVTÁRBAN  
2015 őszétől a megnövekedett nyitva tartás mellett 
számos egyéb programot is rendezett a könyvtár 
Szilvia és Aranka néni közreműködésével. Az 
óvodásoknak és a kisiskolásoknak 2 alkalommal is 
szerveztek bábelőadást, melyhez a díszlet és a 
bábokat is helyben készültek. 

 
Emellett  novemberben töklámpásokat faragtak a 
szülők és a gyerekek, húsvét előtt pedig különböző 
tojásfestési technikákkal ismerkedhettek meg az 
érdeklődők, így a résztvevők saját készítésű 
tojásokkal is várhatták húsvét hétfőn a locsolókat. 

 
 

FELHÍ VÁS  
Tisztelt Visontai Lakosok! 

Az utóbbi időben gyakran előfordul, hogy a Magyar 
Telekom hibájából nem lehet hívni a Egészségházat a 
360-083-as telefonszámon.  
Ezúton szeretnénk tájékoztatni községünk minden 
lakóját, hogy amennyiben a megszokott számon a 

rendelő nem kapcsolható hívják a 360-086-os 

telefont és billentyűzzék a 133-at, ugyanis ebben az 
esetben is a rendelő fog jelentkezni.  
A hiba hosszú távú megoldása érdekében felevettük a 
kapcsolatot a Magyar Telekommal és bízunk benne, 
hogy ez a probléma hamarosan rendeződik. 
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M AJÁLI S  
Új színfolttal gazdagodott a községi majális, ugyanis 
az idén ezzel a rendezvénnyel kapcsoltuk össze a 
parasztolimpiát, melyet immár harmadik alkalommal 
rendeztünk meg. A szervezés és lebonyolítás 
oroszlánrészét ez alkalommal is a Váradi család 
vállalta magára. A megmérettetésen bárki részt 
vehetett egyéni vagy csapaverseny formájában. 

 
Az egyéni versenyben a résztvevők többféle 
feladatban is kipróbálhatták magukat. 
Csizmahajításban, és kukoricamorzsolásban Banka 
Henrik, terményválogatásban Belkovics Sándor, 
borlopásban Kordoványi Attila, fűrészelésben 
Németh Attila, a paraszt-totón pedig Krizsó Mihály 
bizonyult a legügyesebbnek. 
Ezután következett a csapatok versenye. Négy 4 fős 
csapat nevezett a megmérettetésre, a legjobbnak járó 
díjért. A versenyzők egymást buzdítva teljesítették a 
feladatokat a nézők nem kis örömére. Volt ott 
diókeresés, furik tolás, bálagurítás, lécen járás, 
létrában futás és tojás általhajítás is. Végül a legjobb 
eredményt a Szomszédok csapata érte el, ezzel 
megnyerve a nemes küzdelmet. 

 
Az egyéni és a csapaverseny mellett az idén is 
kihirdettük az összetett verseny győztesét, Banka 
Henrik személyében. 
Már a parasztolimpia alatt birtokba vehették a 
különböző játékokat a kisebbek és a nagyobbak 
egyaránt. Újdonság volt az ugrálóvár mellett a 
bicigló, mely igen nagy sikert aratott a kicsik 
körében. A nagyobbak lézerharcban vehettek részt, 
de kipróbálhatták a buborékfocit is. 

A tavaly alakult Hagyományőrző Egyesület is 
színesítette a majális programját házi íjászversennyel 
illetve íjász bemutatóval. 

 
Délután többféle versenyt is rendeztünk. A 
buborékfoci bajnokságot a Párducok csapata nyerte, 
a 11-es rúgó versenyt a felnőtteknél Barbócz Zoltán, 
a fiúknál Cseh Dávid, a lányoknál pedig Balázs 
Viktória. A pókerbajnokságban az idén Mohácsi 
Péter jeleskedett. A legkisebbeknek megrendezett 
bicigló versenyben a fiúk közül Szarvas Ádám, a 
lányok közül pedig Kordoványi Gréta bizonyult a 
legjobbnak.  

 
A színpadi programokat a jó Laci betyár műsora 
indította, ezután Panni és a kutyusok szórakoztatták a 
gyerekeket. Az Unique együttes koncertjét , Felméri 
Péter humorista előadása követte. A Zumbás lányok  
ismét gondoskodtak a jó hangulatról és próbálták 
mozgásra csábítani a jelenlévőket. 
 Sokan várták Détári Enikő és partnere előadását, 
majd Benji gondoskodott nem csak a fiatalok 
szórakoztatásáról. 
Az idei majálison bemutatkozási lehetőséget 
biztosítottunk a helyi kötődésű  Pardons együttesnek 
is.  
Az est fénypontja Muri Enikő és Mészáros Árpád 
Zsolt koncertje volt melyet Fehér Dávid (SLC) 
rögtönzött beugrásával színesített. Az idei a 
programot a Hórihorgas Hujákolók társulatának 
Tűzrege című előadása zárta. 
Reméljük mindenki talált ízlésének megfelelő 
szórakozást és jól érezte magát ezen a napon. 
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SP ORT ÉS GYERMEK NAP  
Május utolsó péntekén immár 4. alkalommal került 
megrendezésre a Községi Sport- és Gyermeknap, 
melynek „motorja” az idén is Balogh József tanár úr 
volt.  
Mint azt már megszokhattuk a programok már 
csütörtök délután elkezdődtek. Délután zenés torna, 
majd zumba várta a mozogni vágyókat, este pedig 
csillagtúrán tehették próbára bátorságukat és 
ügyességüket a résztvevők. Éjféltől reggelig a foci 
vette át a főszerepet. 

 
Pénteken reggel zenés tornával indult az iskolások 
számára a nap, majd diákok és tanárok közösen 
kocogtak fel az óvodába, ahonnan az ovisokkal 
együtt tértek vissza. 
A reggeli futás után az ovisokat már várta az 
ugrálóvár és a trambulin a pinceudvaron, majd a 
kisvonattal utazhattak végig a falun. 

 
Az iskolások is számos program közül választhattak. 
Lehetett íjászkodni, kincset keresni, asztaliteniszezni, 
úszni, kerékpározni illetve kipróbálni az elektromos 
kisautókat. A sportpályán próbára tehették 11-es rúgó 
képességüket, a lőtéren pedig lufikra lehetett 
vadászni. Kora délután pedig tanár-diák 
mérkőzéseken mérhették össze ügyességüket a 
diákok és tanáraik.  
Délelőtt 10 órától folyamatosan érkeztek az üres 
üvegek illetve az elektronikai hulladékok, amiért 
egynyári virágokat lehetett hazavinni. 
Délután a Pesti Magyar Színház  

„Egyszervoltholnemvolt” 
 című mesekoncertjén szórakozhattak a gyerekek. 
 

Az egész falut megmozgató programok közös 
kerékpározással és sétával kezdődtek, majd a 
pinceudvaron kötélhúzásban, tollaslabda adogatásban 
illetve tojásdobálásban mérhették össze erejüket és 
ügyességüket a „Helyi Vagány Csávók illetve 
Csajok”. 

 
A zumba és Funkasztikus koncertje után következett 
a sokak által várt eredményhirdetés, ahol számos 
szép és hasznos ajándék talált az idén is gazdára.  

 
Köszönet valamennyi szervezőnek az áldozatos 
munkájáért és jövőre is várunk mindenkit az 5. 
jubileumi sport és gyermeknapra. 
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